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Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Bytomiu
Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego 

Rozeznanie rynku - zapytanie w sprawie zamówienia publicznego  pt. „Eliminacja zdrowotnych czynników ryzyka pracowników w Szpitalu Specjalistycznym nr 2 w Bytomiu –Działania szkoleniowe”
W celu rozeznania rynku oraz oszacowania wartości planowanego do realizacji zamówienia Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Bytomiu zaprasza Państwa do przesłania wstępnej kalkulacji kosztów wykonania zadania pn.: „Eliminacja zdrowotnych czynników ryzyka pracowników w Szpitalu Specjalistycznym nr 2 w Bytomiu –Działania szkoleniowe”
Poniżej znajdą Państwo opis przedmiotu zamówienia oraz wzór formularza.

Niniejsze zapytanie nie stanowi zapytania ofertowego w myśl przepisów ustawy - Prawo zamówień publicznych i służy wyłącznie rozeznaniu rynku.
Zainteresowane podmioty proszone są o przesłanie szacunkowej kalkulacji kosztów w terminie do 21.06.2022 r. do godz. 10.00 wyłącznie za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: zp@szpital2.bytom.pl. W temacie e-maila proszę podać „Eliminacja zdrowotnych czynników ryzyka pracowników w Szpitalu Specjalistycznym nr 2 w Bytomiu –Działania szkoleniowe”
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